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ПОЗИВ
[bookmark: _GoBack]за учешће на
Шестом регионалном сaстaнку Мрeжe пoдршкe инклузивнoм oбрaзoвaњу
Школска управа Београд

Поштовани/поштоване,
Задовољство нам је да Вас позовемо да учествујете на  шестом регионалном састанку Мреже подршке инклузивном образовању,који се организује у оквиру пројекта  „Унапређивање образовања у Србији кроз јачање компетенција Мреже подршке инклузивном образовању и других запослених за инклузивно образовање“,који реализује Мрежа подршке инклузивном образовању (МИО) у сарадњи са Групом МОСТ а  у партнерству са УНИЦЕФ-ом,Министарством просвете науке и технолошког развоја а уз финансијску подршку Швајцарске агенције за развој (СДЦ).
 Састанак  ће се одржати 24.10.2017.године, с почетком у 10.00 часова, у ОШ „ Браћа Барух“, Деспота Ђурђа 2, Дорћол, Београд.
Састанак ће имати два дела. 
У првом делу састанка биће представљен рад мреже кроз пример пружања подршке у процесу образовања једног ученика од нивоа предшколског образовања до средње школе. 
Други део састанка је радни и бавиће се унапређивањем сарадњe између мреже и интерресорних  комисија.
Молимо Вас да своје учешће потврдите до 20.октобра2017. за све потребне информације можете се обратите регионалној координаторки Светлани Комленовић тел. моб: 064/17 07 998 или е-mail: svetlanakomlens@gmail.com
Регионална координаторка МИО
Светлана Комленовић
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