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ПОЗИВ
за учешће на

Четвртом  регионалном сaстaнку Мрeжe пoдршкe инклузивнoм oбрaзoвaњу
Школске  управе Ужице



Поштовани/поштоване,

Задовољство нам је да Вас позовемо да учествујете на четвртом регионалном састанку Мреже подршке инклузивном образовању - МИО, који ће се одржати 16. октобра 2013, са почетком у 13 часова у Регионалном центру за стручно усавршавање , у Ужицу .

Састанак се одржава уз подршку КултурКонтакт-а из Аустрије, а у непосредној организацији Регионалне Мреже подршке инклузивном образовању - Школске управе Ужице.

Састанак има за циљ да се сагледа рад Мреже у протеклом периоду на подручју Школске управе Ужице, ширење добре праксе средњих школа( у фокусу су даровити ученици, уколико их имате, ако не може бити било који пример добре инклузивне праксе из ваше школе) и договор о заједничким акцијама свих битних актера на локалу.
Уколико имате пример праксе из ваше школе, ваљало би да га прикажете. Сами изаберите начин представљања (ППТ или усмено саопштење)

Програм састанка ћете добити 11 .10 .2013, 
Молимо Вас да своје учешће потврдите до 10. Октобра  2013., као и да се за све потребне информације обратите регионалној координаторки Зорици Димитријевић, тел. моб: 064/16 68 606 е-mail: zdimitrijevic031@gmail.com

Регионална координаторка,
                                                                                                  Зорица Димитријевић
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