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POZIV
za učešće na
Šestom regionalnom sastanku Mreže podrške inkluzivnom obrazovanju
Školska uprava Beograd

Poštovani/poštovane,
Zadovoljstvo nam je da Vas pozovemo da učestvujete na šestom regionalnom sastanku Mreže podrške inkluzivnom obrazovanju,koji se organizuje u okviru projekta „Unapređivanje obrazovanja u Srbiji kroz jačanje kompetencija Mreže podrške inkluzivnom obrazovanju i drugih zaposlenih za inkluzivno obrazovanje“,  koji realizuje Mreža podrške inkluzivnom obrazovanju (MIO) u saradnji sa Grupom MOST a u partnerstvu sa UNICEF-om,Ministarstvom prosvete nauke i tehnološkog razvoja a uz finansijsku podršku Švajcarske agencije za razvoj (SDC).
Sastanak će se održati 24.10.2017.godine, s početkom u 10.00 časova, u OŠ „ Braća Baruh“, Despota Đurđa 2, Dorćol, Beograd.
Sastanak će imati dva dela. 
U prvom delu sastanka biće predstavljen rad mreže kroz primer pružanja podrške u procesu obrazovanja jednog učenika od nivoa predškolskog obrazovanja do srednje škole. 
Drugi deo sastanka je radni i baviće se unapređivanjem saradnje između mreže i interresornih komisija.
Molimo Vas da svoje učešće potvrdite do 20.oktobra2017. za sve potrebne informacije možete se obratite regionalnoj koordinatorki Svetlani Komlenović tel. mob: 064/17 07 998 ili e-mail: svetlanakomlens@gmail.com  
Regionalna koordinatorka MIO
Svetlana Komlenović
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