ПОЗИВ ЗА МЕДИЈЕ
ИВ Регионални састанак Мреже подршке инклузивном образовању МПНТР
Место: ОШ „Јован Јовановић Змај“, Врање              Датум: 04. Октобар 2013.

Поштовани/а,
Мрежа подршке инклузивног образовања-МИО, Министарства просвете, науке и технолошког развоја организује Регионални састанак који има за циљ ширење добре праксе средњих школа и договор о зајдничким акцијама свих битних актера на локалу којим се подржава образовна инклузија заснована на Закону о основама система образовања и васпитања Републике Србије.
Тим поводом позивано Вас на састанак који ће се одржати 04. октобра 2013.г у 10 часова у ОШ „Јован Јовановић Змај“ у Врању.

Предвиђене теме у оквиру састанка су:
1. Законска регулатива
2. Примери добре праксе средњих школа
3. Постигнућа у области инклузивног образовања у ОШ „Јован Јовановић Змај“
4. Наредни кораци у раду Мреже
а  о њима ће говорити просветна саветница Школске управе Лесковац, Лидија Нешић, професорка средње пољопривредно-ветеринарске школе Катерина Тасић, педагошкиња економско-трговинске школе Јелена Тасић,  професорка разредне наставе ОШ „Јован Јовановић Змај“ Биљана Јовановићи регионална координаторка Мреже подршке инклизивном образовању Милена Ћуковић.
Састанак је од великог значаја за локалну и ширу друштвену заједницу. Извештавањем са састнка даћете свој допринос остваривању циља састанка  - повећању доступности и побољшању квалитета образовања за сву децу, а нарошито за децу којој је потребна додатна образовна и друштвена подршка.

Срдачно, Милена Ћуковић
Координаторка Мреже подршке инклузивног образовања Школске управе Лесковац
Телефон: 064 22 82 177     и-маил: лаза988@опен телеком.рс
Можете ме контактирати за све додатне информације, као И за потврду учешћа на састанку.
