POZIV ZA MEDIJE
IV Regionalni sastanak Mreže podrške inkluzivnom obrazovanju MPNTR
Mesto: OŠ „Jovan Jovanović Zmaj“, Vranje              Datum: 04. Oktobar 2013.

Poštovani/a,
Mreža podrške inkluzivnog obrazovanja-MIO, Ministarstva prosvete, nauke i tehnološkog razvoja organizuje Regionalni sastanak koji ima za cilj širenje dobre prakse srednjih škola i dogovor o zajdničkim akcijama svih bitnih aktera na lokalu kojim se podržava obrazovna inkluzija zasnovana na Zakonu o osnovama sistema obrazovanja i vaspitanja Republike Srbije.
Tim povodom pozivano Vas na sastanak koji će se održati 04. oktobra 2013.g u 10 časova u OŠ „Jovan Jovanović Zmaj“ u Vranju.

Predviđene teme u okviru sastanka su:
1. Zakonska regulativa
2. Primeri dobre prakse srednjih škola
3. Postignuća u oblasti inkluzivnog obrazovanja u OŠ „Jovan Jovanović Zmaj“
4. Naredni koraci u radu Mreže
a  o njima će govoriti prosvetna savetnica Školske uprave Leskovac, Lidija Nešić, profesorka srednje poljoprivredno-veterinarske škole Katerina Tasić, pedagoškinja ekonomsko-trgovinske škole Jelena Tasić,  profesorka razredne nastave OŠ „Jovan Jovanović Zmaj“ Biljana Jovanovići regionalna koordinatorka Mreže podrške inklizivnom obrazovanju Milena Ćuković.
Sastanak je od velikog značaja za lokalnu i širu društvenu zajednicu. Izveštavanjem sa sastnka daćete svoj doprinos ostvarivanju cilja sastanka  - povećanju dostupnosti i poboljšanju kvaliteta obrazovanja za svu decu, a narošito za decu kojoj je potrebna dodatna obrazovna i društvena podrška.

Srdačno, Milena Ćuković
Koordinatorka Mreže podrške inkluzivnog obrazovanja Školske uprave Leskovac
Telefon: 064 22 82 177     i-mail: laza988@open telekom.rs
Možete me kontaktirati za sve dodatne informacije, kao I za potvrdu učešća na sastanku.
